

湖南临湘副市长发帖炮轰高房价

称房地产商“绑架”政府，建议动用税收杠杆

湖南省临湘市副市长姜宗福近日发帖批评高房价，称房地产商“绑架”政府，认为许多经济学家受利益驱使，鼓吹调整银行存款准备金率，无益于解决高房价。姜宗福称“我很背时，每次分房就调单位……无形中购房要多支出N万元……没有房贷，我还真买不起房”。



绘图 李玉明

揭示房价上涨原因

湖南省临湘市副市长姜宗福，曾因写“工作检讨”，实名发帖炮轰张艺谋“印象”演出，引起网友的关注。18日，他又发帖《房地产商“绑架”政府，当心经济“撕

票”》，炮轰高房价。

当地记者看到帖子后，拨打了姜宗福的手机，对方确认帖子是本人所发。姜宗福表示，在今年全国“两会”期间，他就按捺不住想写

这个帖子。因为，每次“打压”房价的呼声过后都会迎来新一轮的报复性上涨，现在“果不其然”！

究竟是什么原因，导致房价越打压越攀升呢？姜宗福认为，经济

学家负有一定的责任：“他们明知道税收是最好的调节杠杆，却总是鼓吹调金（调整银行存款准备金率）、调息？”他认为很多经济学家在利益的驱使下，影响了国家政策。

希望“以税收治房价”

上月底新华社连续发表六篇时评炮轰房价，而国务院有关部门也在17日发文，称“高房价地区可暂停第三套房贷”。姜宗福就此表示：“停房贷并不合理。银行

是商业机构，追求的是有利可图。并且，一刀切停房贷，会伤害真正买不起房的人群。”

姜宗福在帖子中建议用“开征遗产税”、“分类开征物业税”、

“取消经济适用房”、“对所有出租房屋和二套房均课以重税”和“缩小一线城市和二线城市公职人员的收入分配差距，放缓城市化进程”等方法抵制房价。

“感谢房贷”帮他买到房

随着采访的深入，姜宗福谈到了更多帖子之外的故事。在这个地方官员和他的帖子背后，也有一种普通网友共有的“网络情绪”。

“我是很背时的，每次分房就调单位，所以没享受到国家福利，购房时无形中要多支出N万元。”姜宗福把我国的房改政策分为四

个阶段，并称“从第一到第四阶段，如果每个阶段都赶上了趟，每对夫妻至少可以获得4到5套房”。至于姜宗福自己呢？“我在岳

阳市买了一套房，贷款15万元要还20年，每月还900多元。”

他说：“要感谢房贷，没有房贷，我还真买不起房。”

喜欢讲真话的“个性官员”

记者：你不主管房地产管理工作，发这个帖子不担心被认为是个炒作吗？

姜宗福：不会吧？谈宏观经济也是炒作？

记者：你在帖子中把经济学家痛批了一番，至于批评的理由，

你做过调查吗？

姜宗福：本来不想写这个帖子的，“两会”期间房以宁老先生说要加快农村富余劳动力向城市转移，我很气愤。农村最缺劳动力了，哪里还有富余？

记者：网上有一篇你在2009年

12月23日写的工作检讨书，对你在临湘的工作进行了反思，你提到自己将在今年4月份离开临湘。有人质疑你的检讨是在作秀邀功。

姜宗福：不是邀功，当时好多人以为我炮轰张艺谋、写检讨是为了升官。如果真是为了升官，炒

作会适得其反。

记者：你在当地是否被大家当成异类？“个性官员”那种？

姜宗福：我喜欢讲真话，不喜欢拍马屁。不过，我挂了3年市助理（正科），两年副市长，组织对得住我呢！

有感触

杭州网友：有一点很对，农村现在劳动力其实也挺缺的。老家农村的很多稻田现在都长了一人多高的杂草，以前种菜的土地，现在都长满了各种灌木——那里也缺人手啊。

福州网友：我在外面奋斗了很多年，还是没有自己的房子，不管怎么样，这位官员起码道出了一种无奈，算是帮我们说了一句话。

有疑问

保定网友：我看了他提的建议，多数和调整税收有关，其实造成房价上涨的因素很多，他真看到问题实质了吗？

常德网友：“缩小一线城市和二线城市公职人员的收入分配差距……”他仅仅提到的是“公职人员”的收入问题，这一点让我不太明白，也不知道他的本意是什么。

很担心

广州：我担心这位副市长的安全，毕竟说出这种话风险确实很大……

本报整理 李新伟
(19日转载自新浪 http://news.sina.com.cn/c/2010-04-19/025120100693.shtml)

精雕细琢 打造曲线之美

——华美“百万瘦身基金”火热报名中



U弧线截磨骨改脸型
飞顿II号彩光嫩肤

形体雕塑S身材
非手术注射除皱

达拉斯综合鼻整形
ND宝石激光祛胎记

经典项目 美丽热线：63266111

地址：洛阳市九都路与解放路交叉口

洛阳华美医疗美容医院
HUAMEI 洛阳首家专业整形美容医院

华美形体雕塑项目

- 胸部塑型：美国妙桃、麦格、曼托、法国ES、英国耶高等修复假体丰胸、自体脂肪丰胸，以及乳房缩小、下垂、再造等经典技术，帮您重塑完美胸型。
- 腹部塑型：引进韩式分层吸脂技术，抽取脂肪更精确、时间更短，微创、安全，恢复快，赘肉不见了，小蛮腰又来了！
- 臀部塑型：华美专家依据求美者的身高、臀围等数据，运用臀部提升、臀部吸脂、臀部丰盈等手段，重塑丰、实、翘的臀型。适合：臀部肥大、扁平、下垂、四方臀等。
- 腿部塑型：韩式微创精细瘦腿术，结合精细上臂吸脂，打造李贞贤般纤细肢体，肢体之美，跃然再现。

- ◆ 华美瘦身基金首批援助对象仅限100名，报名者均有机会获得2000元~20000元援助，报名时间截至5月15日。
- ◆ 华美瘦身基金2010年度代言人征集同期启动，代言人都将有机会获得10万元瘦身基金援助。
- ◆ 凡成功申请基金援助的求美者均有机会获得价值1500元的皮肤美容项目。（报名热线：63266111）

形体雕塑大师 邓艳华 博士

网址：www.lyhmzx.com